



ΔΗΜΟΣ  
ΛΑΜΙΕΩΝ

Ένας τόπος, πολλές επιλογές!

Λαμία, 5 Μαΐου 2022

**ΘΕΜΑ:** Εκπαιδευτικό σεμινάριο με θέμα «Κατανόηση της Μετανάστευσης και Αλληλεπίδραση με Πολίτες Τρίτων Χωρών» του Δήμου Λαμιέων σε συνεργασία με το Πρόγραμμα Ένταξης HELIOS του Διεθνούς Οργανισμού Μετανάστευσης

Ο Δήμος Λαμιέων, σε συνεργασία με το Πρόγραμμα Ένταξης Δικαιούχων Διεθνούς Προστασίας HELIOS του Διεθνούς Οργανισμού Μετανάστευσης (ΔΟΜ), που υλοποιείται με τη χρηματοδότηση του Υπουργείου Μετανάστευσης και Ασύλου, διοργάνωσε την Τετάρτη, 4.5.2022, εκπαιδευτικό σεμινάριο με θέμα «Κατανόηση της Μετανάστευσης και Αλληλεπίδραση με Πολίτες Τρίτων Χωρών».

Το σεμινάριο, που διεξήχθη στο Δημαρχείο Λαμίας, παρακολούθησε προσωπικό του Δήμου και άλλων Δημόσιων Φορέων που συνδιαλέγονται με πρόσφυγες και μετανάστες, όπως μεταξύ άλλων των Τμημάτων Κοινωνικής Πολιτικής, Σύγχρονων Προγραμμάτων Κοινωνικών Υπηρεσιών και Κοινωνίας των Πολιτών του Δήμου, του Κέντρου Κοινότητας, του Κέντρου Ένταξης Μεταναστών, της Αστυνομίας, του Τμήματος Αλλοδαπών της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Περιφέρειας, του Συμβουλευτικού Κέντρου Γυναικών, του Ξεώνα Γυναικών και της Δομής Θερμοπυλών. Οι συμμετέχοντες/χουσες είχαν την



ΔΗΜΟΣ  
ΛΑΜΙΕΩΝ

Ένας τόπος, πολλές επιλογές!

ευκαιρία να παρακολουθήσουν την ανάπτυξη θεματικών, όπως η κατανόηση της μετανάστευσης και η ανάπτυξη της διαπολιτισμικής επάρκειας.

Κατά την έναρξη του εκπαιδευτικού σεμιναρίου απηύθυναν χαιρετισμό ο Δήμαρχος Λαμιέων κ. Θύμιος Καραϊσκος και ο Αντιδήμαρχος Δημόσιας Υγείας, Κοινωνικής Πολιτικής και Αλληλεγγύης κ. Παναγιώτης Στασινός. Μεταξύ άλλων, ο Δήμαρχος ευχαρίστησε τον ΔΟΜ για την αποδοχή της πρόσκλησης, καθώς και για την υποστήριξή του στις προσπάθειες του δήμου για την ανάπτυξη των ικανοτήτων των υπαλλήλων των κοινωνικών υπηρεσιών, με στόχο την καλύτερη ανταπόκριση στις ανάγκες του τοπικού, μεταναστευτικού και προσφυγικού πληθυσμού που διαμένει στην πόλη. Ακολούθως, ο Αντιδήμαρχος κ. Στασινός αναφέρθηκε στην ύπαρξη μιας ήδη καλής συνεργασίας μεταξύ του Δήμου Λαμιέων και του Διεθνούς Οργανισμού Μετανάστευσης και στην επιδίωξη ενίσχυσης της συνεργασίας με στόχο μια κοινωνία πολιτών με σεβασμό στη διαφορετικότητα και την ισότητα.